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FOLIO 2

El Presidente: Señor secretario favor hacemos el primer

llamado a lista.

El Secretario: Buenas tardes honorables concejales primer
llamado a lista, señor presidente me permito informarle que
han contestado a lista cuatro honorables concejales, no hay

quórum decisorio.

El Presidente: No habiendo quórum, hacemos el segundo
llamado a lista en quince minutos. Señor secretario vamos a

hacer el segundo llamado a lista.

El Secretario: Segundo llamado a lista, señor presidente me
permito informarle han contestado a lista 16 honorables

concejales, hay quórum decisorio.

El Presidente: Habiendo quórum decisorio
secretario darle lectura al orden del día.

por favor señor

El Secretario: Así será señor presidente, me permito dar

lectura del orden del día:

1.- LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

2.- CONSIDERACIÓN y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

3.- DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN PARA LA REVISIÓN DEL ACTA DE
LA PRESENTE SESIÓN PLENARIA.

4 • - HIMNO DE LA CIUDAD DE BUCARAMANGA.

5.- EVALUACION DEL CABILDO ABIERTO TEMA PLAN DE
ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE SEGUNDA GENERACION DE 2013
_ 2027 DEL MUNICIPIO DE BUCARAMANGA.

6.- LECTURA DE COMUNICACIONES.

7.- PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS.

Bucaramanga, domingo 6 de abril de 2014 Hora: 5:00 P.M.

Firma:

Presidente H.C. EDGAR SUAREZ GUTIERREZ
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H.C. CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO

Segundo Vicepresidente H.C. RAUL OVIEDO TORRA

Secretario General FELIX MARINO JAIMES CABALLERO

El Presidente: Leído el orden día lo aprueban los honorables
concejales, tiene la palabra el concejal Carlos Moreno.

INTERVENCION DEL CONCEJAL CARLOS ARTTURO MORENO HERNANDEZ:
Si para pedir la modificación del orden del día, que el
punto quinto pase a ser séptimo y el séptimo pase a ser
quinto.

El Presidente: En consideración el orden del día con la
modificación presentada por el concejal Carlos Moreno, lo
aprueban los honorables concejales.

INTERVENCION DE LA CONCEJAL SONIA SMITH NAVAS VARGAS:
Presidente por favor votación nominal.

El Secretario: Llamado a lista para votación nominal

CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ
CLEOMEDES BELLO VILLABONA
DIONICIO CARRERO CORREA
JOHN JAIRO CLARO AREVALO
HENRY GAMBOA MEZA
NANCY ELVIRA LORA

CARLOS ARTURO MORENO HERNANDEZ
SONIA SMITH NAVAS VARGAS
CHRISTIAN NINO RUIZ
URIEL ORTIZ RUIZ
RAUL OVIEDO TORRA
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA
WILSON RAMIREZ GONZALEZ
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ

Positivo
Positivo
Positivo

Positivo
Positivo
Positivo
Positivo
Positivo
Positivo
Positivo
Negativo
Positivo
Negativo
Positivo
Positivo
Positivo
Positivo

Señor presidente quince votos positivos,
negativos. Ha sido aprobado señor presidente,
día, continuamos con el orden del día.

dos votos
el orden del

CONCE.JO\DE



FOLIO 4
3.- DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN PARA LA REVISIÓN DEL ACTA DE

LA PRESENTE SESIÓN PLENARIA.

El Presidente: Se designa para la revisión del acta de la
presente sesión plenaria al honorable concejal Carmen Lucia
Agredo. Continúe señor secretario con el orden del día.

4 . - HIMNODE LA CIUDAD DE BUCARAMANGA.

El Presidente: Solicita continuar con el orden del día

El Secretario: 5.-PROPOSICIONES y ASUNTOS VARIOS

El Presidente: Tiene la palabra la concejal Carmen Lucia

Agredo Acevedo.

INTERVENCION DE LA CONCEJALA CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO:
Señor presidente buenas tardes, un saludo especial a todos
los compañeros y a quienes se encuentran en el recinto,
ojala esta noche puedan dormir tranquilos. Señor presidente
en los próximos días y especialmente el día de mañana
tenemos una diligencia y especialmente la nueva mesa
directiva frente a una demanda de nulidad que se ha
presentado por una compañera de la corporaclon, dentro de lo
presentado como prueba anexaron un acta 165 del 12 de

noviembre de 2013.

INTERVENCION DEL CONCEJAL URIEL ORTIZ: Presidente para una

moción de procedimiento presidente.

El Presidente: Tiene la palabra.

INTERVENCION DEL CONCEJAL URIEL ORTIZ: Presidente con las
buenas tardes para todos y para todas. Presidente yo creo
que ese tema no es tema del concejo de Bucaramanga, yo creo
que nosotros estamos aquí para tratar temas de ciudad, miren
el reglamento, lean el reglamento que dice que esos temas
son temas personales, son temas de autoridad, son temas de
justicia que cada cual los debe resolver, eso son cosas
personales y aquí en el cabildo el mismo reglamento habla
que nosotros no podemos tratar temas personales acá en el
cabildo, si a nosotros aquí nos pagan, nos eligieron para

tratar los temas de ciudad, temas que concierne a la

ciudadanía, los temas de control político, todas las

acciones que son propias del concejo; ese es un tema muy
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FOLIO 5
personal y yo no creo que se deba tratar en el día de hoy,
gracias presidente.

El Presidente: Continúe con la palabra

INTERVENCION DE LA CONCEJALA CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO:
Estamos en proposiciones y varios y precisamente voy a
presentar una proposición. Tengo que empezar para que los
compañeros entiendan de qué se trata la proposición.
Anexaron a este expediente y a otros tantos un acta, el acta
165 del 12 de noviembre de 2013 que fue aprobada el 30 de
noviembre, un bloque de actas que no fueron puestas a
aprobación violando la ley 1551 del 2012 por parte de quien
ese momento venia como secretario general, en esa acta
cuando me doy la tarea de abogado.

INTERVENCION DEL CONCEJAL URIEL ORTIZ: Presidente yo le pido
permiso para retirarme yo creo que aquí se esta violando el
reglamento, eso no son temas del concejo de Bucaramanga,
señor presidente.

INTERVENCION DE LA CONCEJALA CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO:
Señor presidente estoy con el uso de la palabra, aquí esta
acta señor presidente

INTERVENCION DEL CONCEJAL URIEL ORTIZ: Aquí se están
violando funciones...

INTERVENCION DE LA CONCEJALA CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO:
Señor presidente estoy con el uso de la palabra.

INTERVENCION DE LA CONCEJAL SONIA SMITH NAVAS VARGAS:
Presidente.

El Presidente: Continúe.

INTERVENCION DE LA CONCEJALA CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO:
Esta acta señor presidente fue transcrita de una manera
absurda faltando a la verdad señor presidente, esta acta fue
anexada al tribunal señor presidente

INTERVENCION DE LA CONCEJAL SONIA SMITH NAVAS VARGAS:
presidente pido moción de procedimiento, dejo constancia en
el acta que el presidente no me da el uso.



FOLIO 6
INTERVENCION DE LA CONCEJALA CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO:
Estoy hablando señor presidente y se me respeta el uso de la
palabra, aquí no han pedido moción de procedimiento, es una
acta falsa que adolece de la verdad señor presidente, esta
acta que fue anexada al tribunal no fue transcrita como
sucedió el día de los hechos, señor presidente hay una
falsedad, una presunta falsedad a una acta que fue anexada
como medio de prueba en un expediente del tribunal, yo en
este momento en primer lugar señor presidente y tengo que
ponerlo en conocimiento de ustedes porque la ley 1551 del
2012 en su articulo 16 que modifico la ley 136 habla de
manera muy clara y precisa que las actas se tendrán, deben
ser puestas previamente en conocimiento de los miembros de
la corporación y esta acta ni ninguna de las que se aprobó
ese día fue puesta en conocimiento de los honorables
concejales nos asaltaron en nuestra buena fe, nosotros
aprobamos un acta que supuestamente era la que había pasado
y esta registrado en el audio y no se transcribió, se anexo
un acta inexistente, falsa que esta totalmente herrada,
porque ahí esta el audio y precisamente señor presidente
quiero pedir que se nombre una comisión especial para la
revisión de esa acta, porque la que obra dentro de los
expedientes fue totalmente manipulada, manipulada señor
presidente y por eso estoy pidiendo en el día de hoy, porque
nos e cumplió la ley 1551, no se cumplió el reglamento
interno, donde dentro de las funciones de la secretaria en
ese momento era la de vigilar y corregir las actas, entonces
señor presidente pongo en consideración, la designación de
una comisión especial accidental, nombrada por los
honorables concejales a que usted tenga a bien, para la
revisión del audio del día noviembre 12 de 2013.

El Presidente: Tiene la palabra el concejal John Claro.

INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL JOHN JAIRO CLARO AREVALO: Gracias
presidente, mire con asombro porque yo fui uno de los que
vote honorables concejales doctor Christian, doctor Diego
Fran, doctor Henry todos votamos el acta 165 con un
contenido si bien la ley dice que puede hacerse una
redacción sucinta del acta, en el concejo se ha estipulado
que se transcriba literalmente todas las actas. Y observando
el acta 165 de noviembre 12 de 2013, hay presuntamente un
delito de falsedad ideológica y por ello pido remitirme al
código penal en su artículo 286 el cual leo textualmente
para tener más claridad sobre el tema, porque aquí hay un
asunto totalmente de suma gravedad. Falsedad

11



FOLIO 7
ideológica en documento público: el servidor público que en
ejercicio de sus funciones al extender en un documento
público que pueda servir de prueba consigne una falsedad o
calle total o parcialmente la verdad, incurrirá en prisión
de unos años y en una inhabilitación tampoco voy a decir
los años. Esto es sumamente grave, porque si hay una demanda
ante el tribunal contra la mesa directiva con un acta
manipulada, pues yo vote un acta real transcrita
literalmente honorables concejales, lo votamos todos doctora
Sandra, doctor Christian, Uriel Ortiz, Carlos Moreno, la
presidencia, mejor dicho todo el mundo la voto de una manera
de buena fe y fuimos asaltados en la buena fe; no obstante
aquí tambien pudo haber existido una falsedad material en
ese documento publico que agrava mas el asunto doctor
Cleomedes, hay una falsedad presuntamente, una falsedad
material en documento publico porque si bien es cierto quien
solicito las actas obrando tambien de buena fe, quien las
dio, quien las extendió sabia que habían dos actas y le
entrego a x persona el acta manipulada. Mire honorables
concejales mirando las dos actas que por ahí las debe tener
la doctora Carmen Lucia o el doctor Cleomedes, algo muy
curioso la transcripción del acta, la original tiene 17
folios y la transcripción del acta manipulada tiene 23
folios, si se fueron por el lado que fue un resumen, o que
fue una transcripción sucinta debería tener menos de 17
folios, pero aquí ocurrió totalmente lo contrario 23 folios
o sea le incrementaron seis folios mas para manipular esta
acta, yo creo que quizás se puede fabricar una demanda con
la manipulación de esta acta honorable concejal Wilson
Ramírez. Tambien hay otra presunta violación del código
penal que es el articulo 453 que es el Fraude Procesal que
es el mas complicado pienso yo, doctor Cleomedes, les leo
textualmente "El que por cualquier medio fraudulento induzca
en error a un servidor público, en este caso al Tribunal de
Santander o a la Procuraduría si esta en la Procuraduría, el
que por induzca por error a un servidor público para
obtener sentencia, resolución o acto administrativo
contrario a la ley, incurrirá en prisión que no voy a decir
acá pero que son unas penas muy altas y unas multa en
metódicos, además de una inhabilidad de muchos años. Si
observamos aquí se puede estar dando una confusión de
delitos que eso lo hace con un agravante mas que es lo que
se tipifica como concurso de delitos, doctor Christian Niño,
honorables concejales, todos sabemos, la opinión publica lo
sabe que el 12 de noviembre de 2013 cuando se inicio esta
mesa directiva conformada por el doctor Edgar Suarez, Carmen

DE.........
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Lucia Agredo y Raúl Oviedo Torra, esta elección se hizo de
una manera diáfana, transparente, clara, cristalina y lo mas
importante democráticamente, se eligió con apego a las
leyes, a las normas al reglamento. Honorables concejales ojo
importante lo que voy a decir por todo lo anterior solicito
al secretario al doctor Félix Jaimes requerir al cuerpo
técnico de investigación de la Fiscalía para que bajo su
protocolo de seguridad y su permanencia, la prueba la
practique como corresponde palabras mas palabras menos
doctora Carmen Lucia, que la Fiscalía desarrolla actividades
de policía judicial para que asegure la cadena de custodia
de los elementos materiales probatorios, es decir el audio
de la sesión del 12 de noviembre de 2013, además de las dos
actas la que es transcrita literalmente y la que
supuestamente ha sido manipulada, tambien el video,
documentos y todo lo existente para que este material
probatorio no sea contaminado, así de esta manera se pueda
proceder con todo el peso de la ley y aclarar que aquí
fuimos asaltados en la buena fe; yo vote un acta que
correspondía al audio pero resulta que la sorpresa reciente
es que a bien lo saben. Aquí hay tres delitos expuestos, dos
falsedades ideológica supuestamente, falsedad ideológica en
documento publico doctor Jhan Carlos, falsedad material en
documento publico, fraude procesal, yo como músico doctor
Christian usted tambien como músico yo podría suponer que
aquí hubo un concierto pero no un concierto musical sino un
concierto para delinquir y no con una banda musical sino con
una banda delincuencial, gracias señor presidente.

El Presidente: La presidencia le informa al recinto que
estamos en el punto de proposiciones y asuntos varios y
temas como los procedimientos de actas, el procedimiento de
cumplir los actos administrativos es totalmente pertinente
para esta discusión, tiene la palabra la concejala Sandra

Pachón.

INTERVENCION DE LA CONCEJALA SANDRA LUCIA PACHON MONCADA:
Gracias presidente, un saludo para usted, la mesa directiva,
los honorables concejales, personas que se encuentran
presentes, medios de comunicación, Policía Nacional tengan
todos muy buenas tardes. Presidente de verdad que como ex
presidenta de esta corporación y considerando lo manifestado
por la honorable concejal Carmen Lucia Agredo Acevedo si
tengo que dejar constancia en el acta del día de hoy, primeo
manifestar lo que acaba de decir usted que este punto de
proposiciones y varios es precisamente para debatir temas de.,



FOLIO 9
interés obviamente comunitario pero tambien de interés en el
tema administrativo de nuestra corporación, mas cuando se
trata de procedimientos y estas actas que prácticamente
señala el desarrollo de cada una de las sesiones plenarias
que se llevan a cabo en la corporación, respecto a esta acta
numero 165 si tengo que manifestarles que jamás firme el
acta numero 165 precisamente considerando algunos
comentarios que se hicieron a raíz de algunas alteraciones o
modificaciones en la misma, por eso quiero dejar constancia
que mi firma no aparece en esa acta y si me parece grave,
gravísimo honorable concejal Carmen Lucia Agredo que esto
haya sido llevado como una prueba por la honorables concejal
Sonia Smith Navas Vargas, quien ha demandado a la mesa
directiva y que hoy no se porque se retiran del recinto si
son temas que tienen que ver con el concejo de la ciudad,
cuando uno da la cara pues obviamente ahí es donde esta
manifestando que no hay culpa alguna, pero cuando se retiran
del recinto nos dejan un mal sin sabor y para mi como ex
presidenta si queda un mal sin sabor y gracias a Dios nunca
firme esa acta, si la llegamos aprobar en el bloque final
que se hizo ya finalizando las sesiones ordinarias del
concejo de la ciudad aprobadas por todos los 19 concejales
si quiero decirle presidente que nos asaltaron en la buena
fe incluyéndome a mi que era en ese entonces la presidenta
del concejo, pero de lo que si estoy segura y tengo claridad
es que esa acta numero 165 jamás, escúcheme presidente jamás
la secretaria general que en ese entonces era la doctora
Nubia Suarez me hizo llegar a la presidencia, nunca la
firme, porque conocí de ante mano de algunas personas que
laboran aquí en la corporación que de una manera extraña
habían solicitado esa acta y que tuviera cuidado en firmarla
y por eso no la firme; hoy dejo constancia de esta,
presidente y verdad que siento mucho que la corporación
donde estamos 19 concejales trabajando por una ciudad
lastimosamente tengamos que decir que algunas personas
tengan que hacer esto para poder sacar no se que buscan no
entiendo aquí lo que se manejo fue de una manera
transparente, democrática y participativa que quede
constancia de esto y bueno presidente es el punto mas
importante yo creo que aquí por que estuve liderando el año
pasado este tema de la corporación y obviamente tambien en
el reglamento interno del concejo hay un articulo, no
recuerdo bien.

El Presidente: La presidencia le solicita al publico
presente, a las niñas que están en el cuadro, me da gran

DE..~-



FOLIO 10
pena no pueden estar en ese sitio,
acá donde esta el publico, porque
muy distraídos a los concejales y

si quieren se acomodan
ustedes me tienen como
es muy importante el

debate, si quieren se acomodan acá porque me tienen ahí a
los concejales como muy distraídos, continúe Sandra.

CONTlNUACION INTERVENCION DE LA CONCEJALA SANDRA LUCIA
PACHON MONCADA: Mire presidente y tambien dejar constancia
que en el reglamento interno del concejo de Bucaramanga
tambien señala muy claramente una de las funciones de la
secretaria general esta la vigilar, liderar y controlar
inclusive que tenga esa fidelidad que el acta que se
transcriba aquí por las personas que ella delega, entonces
aquí si me parece bastante extraño que ni siquiera la hayan
pasado el acta al honorable concejal Jhan Carlos Alvernia
Vergel, que en ese entonces cuando yo era presidenta yo lo
designe para la revisión del acta, yo quisiera que usted le
preguntara presidente al concejal Jhan Carlos Alvernia
Vergel si él o su asistente o su unidad de apoyo realmente
reviso esa acta, por lo menos como presidenta tengo la
claridad de que nunca la firmé, que quede constancia que
esta era una de las funciones de la secretaria general del
concejo municipal, muchas gracias presidente.

El Presidente: Tiene la palabra el concejal Wilson Ramírez
González y posteriormente Jhan Carlos Alvernia Vergel y
luego Cleomedes Bello Villabona.

INTERVENCION DEL CONCEJAL WILSON RAMlREZ GONZALEZ: Gracias
señor presidente un saludo para la mesa directiva, para los
honorables concejales y para las personas que están
presenten hoy en el concejo de Bucaramanga, señor presidente
para dejar una claridad meridiana en el tema de
proposiciones y asuntos varios si hay temas que competen en
uno como este, es obligación del concejo de Bucaramanga
tomar y debatirlo, una cosa supremamente delicada y yo
comienzo diciendo lo siguiente señor presidente,
respetuosamente me presento ante ustedes en mi calidad como
representante de la comunidad con el fin de poner en publico
conocimiento unos hechos que deben ser probados en las
debidas instancias judiciales y de control que son de una
extrema gravedad no solo para la democracia popular sino
para la permanencia misma de las instituciones esenciales
para la sociedad como lo es para el concejo municipal de
Bucaramanga, señor presidente yo comienzo haciendo una
relatoría de los hechos, el primero de los hechos el día 12

ti'
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FOLIO 11
de noviembre de 2013 el concejo de Bucaramanga se reunió en
sesi.on ordinaria para designar su mesa directiva para el
periodo del año 2014, segundo tal y como lo dispone el
reglamento del concejo para estos casos de la sesión se debe
levantar el acta correspondiente todo lo cual se hace de
acuerdo al procedimiento encaminado a la garantía, a la
publicidad de dicho proceso como por ejemplo la designación
de un concejal que sirva de revisor en el proceso de
elaboración del acta de la grabación del audio y del video
de las sesiones entre otros pasos. Tercero extrañamente de
esta misma sesión aparecen dos actas dif~rentes entre si y
con el mismo numero y la misma fecha. Cuarto al compararse
los escritos se encuentra que una de ellas no corresponde a
su contenido en su aspecto ideológico entendiendo por ello
que los hechos que sucedieron en realidad que se plasman
allí en un documento material es decir se tiene un acta que
no corresponde con lo que en realidad aconteció, se debatió,
se decidió en la sesión del 12 de noviembre de 2013. Quinto
insólitamente y en esto cualquier persona de mediana
capacidad puede ver una simple coincidencia, se presenta una
demanda ante un juez contencioso administrativo contra la
actual mesa directiva del concejo y para ello se utiliza
como base probatoria justamente el acta que no corresponde
con la realidad de lo que se presento justamente en el acta
que contiene los hechos y situaciones y decisiones que
acontecieron. Sexto extrañamente por decirlo "ya que en
estas casualidades y las equivocaciones sin intención son
exóticas" el acta que se presenta ante las autoridades
judiciales no contiene la firma del presidente del concejo
ni de la del concejal encargado, al menos un chulo para la
verificación, solo pareciera que tuviese la firma de un solo
funcionario que es la que cumple esas funciones, para que la
autoridad judicial le de valor en el marco de un proceso.
Señor presidente y compañeros concejales, señores de los
medios de comunicación, señores de la sociedad bumanguesa
estos hechos que he relacionado y que puede por todos
ustedes verificarse fácilmente si hacen la comparación de
dos actas y confrontar el acta que fue presentada para
iniciar el proceso judicial en contra de la actual mesa
directiva, soportes del audio y video de la sesión en la que
en ese día se pusieron y que pasaron inadvertidos para la
comunidad, en efecto estos hechos relacionados están
presuntamente tipificados nada mas ni nada menos que en el
código penal colombiano y ya lo especifico el compañero John
Claro cuales fueron los
pudieron estar cometiendo

delitos que presuntamente se
en un momento al no hacer las

DE.....
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cosas como eran. Y señor presidente así las cosas y todos
sabemos de la obligación de denunciar los hechos que se
pueden considerar como un delito claro, todo de ello depende
de un proceso judicial y administrativo donde se indague
sobre los posibles autores del hecho punible y sus
circunstancias de modo, tiempo y lugar; señor presidente del
concejo de Bucaramanga solicito respetuosamente poner en
conocimiento de estos hechos a las autoridades judiciales
competentes y a las autoridades de control administrativo
del caso para que inicien y desarrollen y culminen las
acciones perraLé s y administrativas pertinentes. Estaré
atento como buen ciudadano y representante de mi comunidad
de apoyar en todo lo que sea necesario para que nuestra
democracia ya de por si frágil pueda sobrevivir decentemente
a estos ataques que reflejan los hechos que hoy me tienen
abrumado y estoy poniendo de presente, estos hechos son los
que le quitan credibilidad, legitimidad a nosotros los
representantes del pueblo y por eso señor presidente del
concejo, compañeros concejales mas allá de las acciones
penales y disciplinarias que puedan surgir al respecto, nos
urge un debate en donde se establezcan las responsabilidades
políticas que surgen de estos deshonrosos hechos, muchas

gracias señor presidente.

El. Presidente: Tiene la palabra el concejal Jhan Carlos

Alvernia Vergel.

INTERVENCION DEL CONCEJAL JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL:
Gracias presidente, desearle a usted, a la mesa directiva y
los honorables concejales una buena tarde noche ya y a todos
los presentes igualmente. Gracias presidente por conceder el
orden de la palabra. Efectivamente la presidencia me había
designado como concejal para revisar el acta de este día y
simplemente presidente quiero dejar constancia en el acta
del día del hoy que del acta de la cual ya han hecho mención
los honorables concejales y de la cual estamos hablando en
este momento, es un acta que nunca fue radicada en mi
despacho y estoy hablando de un acta donde dice por ejemplo
en el folio cuatro en el tercer párrafo la presidencia hace
caso omiso a la solicitud presentada por el honorable
concejal. Este párrafo por ejemplo o esto que se enuncia en
esta acta yo lo puedo decir con seguridad señor presidente
de que esta acta y esto que se dice acá nunca fue remitido a
mi despacho, esta acta nunca llego a mi oficina para ser
radicada y para yo poderla revisar junto con mis asesores,
simplemente era eso presidente dejar esa constancia que
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efectivamente yo si estuve designado corno concejal para
revisar el acta pero que esta acta en la cual se enuncia
cosas corno la que dice en el tercer párrafo del folio
cuatro, estoy con seguridad yo nunca lo he leído, esto con
seguridad nunca ha llegado a mi oficina y nunca fue radicado
y estoy seguro porque he revisado con mis asesores de la
oficina y efectivamente estas cosas que se dicen acá nunca
las hemos leído, nunca las hemos leído y por lo tanto nunca
pude hacer esa revisión de esto que se dice en esta acta
señor presidente simplemente para ratificar eso y que quede
en el acta.

El Presidente: Tiene la palabra el concejal Cleomedes Bello
Villabona.

INTERVENCION DEL CONCEJAL CLEOMEDES BELLO VILLABONA: Gracias
señor presidente, quiero saludar a todos los compañeros
concejales y demás personas que están en el día de hoy en el
concejo de la ciudad. Presidente si me permite, quiero que
me regale un minutico presidente en lo que tiene que ver a
mi si me tiene preocupado y yo fue y tuve la oportunidad de
ser secretario del concejo por tres años largos aquí en esta
corporación y de verdad que uno asume o funge cornonotario
de la respectiva corporación y yo creo que cuando uno asume
ese cargo tiene una responsabilidad y una responsabilidad
del cual de todos los actos administrativos presidente todo
lo que suceda dentro del concejo de la ciudad está bajo la
responsabilidad del secretario que es el notario de la
corporación y por eso me preocupa y por eso estoy de verdad
yo no sé la personas que nosotros elegirnospor más de cuatro
veces, porque yo tuve la oportunidad de votar por más de
cuatro veces por la anterior secretaria del concejo de
Bucaramanga que se haya prestado o que ella haya hecho esto
en el día de hoy y que nosotros bajo lo que está
prácticamente aquí escrito observemos de que en el concejo
de Bucaramanga haya sucedido esa situación, a mí me parece
que es tan delicado presidente porque es que cuando está
bajo la responsabilidad de una institución corno el concejo
de la capital de los santandereanos se haya fabricado una
demanda y de la cual esa demanda se fabrique entregando corno
prueba una acta que nunca existió, una acta que no coincide,
presidente que no coincide con el audio, es que yo creo que
si se hubiese fabricado esta demanda y se hubiese anexado el
audio pues vaya y venga, el audio es la única prueba reina
que nosotros tenernos para demostrar que lo que está en el
acta no es cierto, e lo que se transcribió en el acta no
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es cierto y mire la responsabilidad de la persona que hizo
esa acta, creo que hay ahí un funcionario firmando también,
así sea cps, así sea un funcionario que haya estado de paso
por el concejo también tiene una responsabilidad presidente
porque cuando uno firma un contrato con cualquier
institución es para responder y tiene ahí un objeto el
contrato y el objeto creo que era transcribir actas y que
serían revisadas y que estaban bajo la interventoría de la
secretaria del concejo de la ciudad en ese momento, por eso
este funcionario también tiene que responder porque se hizo
esta transcripción de esa manera, pero a dios gracias
presidente hay un audio que es el único prueba que nos da a
nosotros la garantía de lo que estamos diciendo aquí y de lo
que los compañeros han manifestado los que me antecedieron
en la palabra el día de hoy, yo creo que ese audio debe
quedar bajo custodia a partir de este momento, ya está bajo
custodia presidente porque ese audio es intocable del cual
por fortuna aquí más de un compañero tiene copia de ese
audio y tenemos la copia, la original de lo que sucede en la
elección, de lo que se hizo ese día, de lo que se hizo aquí
en el concejo de Bucaramanga, ese audio no deja mentir que
nosotros estamos muy preocupados que se haya manipulado una
información y sobre todo presidente que se hay manipulado
una prueba para llevarla a un ente tan importante y
respetable que tenemos nosotros en la ciudad de Bucaramanga,
que se haya llevado una prueba de esa magnitud que si
quisiera creo tiene ninguna firma de nadie de los
responsables o de las personas que por reglamento o por ley
le exige quien deba firmar estas actas respectivas, anexar
una prueba de esas me parece a mí una total
irresponsabilidad de la persona o de las personas que
hicieron o que fabricaron esta demanda para el gusto o para
el querer de cada uno, a mí me parece que a buena hora a
buen momento nosotros tenemos que por lo menos mirar y
observar que fue lo que sucedió a partir de ese momento y
analizar lo que está sucediendo, mire en la parte publica
utilizar a un funcionario para que manipule un documento,
para que transcriba un documento al modo que uno quiere a
las condiciones que uno quiere, eso tiene repercusiones
bastantes graves, jurídicas y así como lo dijo mi compañero
John Claro es hasta un problema penal que va asumir en este
momento porque es que meterle la mano, tocar algo tan
delicado, algo que queda gravado, mire doctor Carlos Moreno
acuérdese cuando empezamos las sesiones del concejo de
Bucaramanga, cuando usted llego aquí a esta corporación y
que yo le comentaba todo lo que se diga por ese cablecito
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queda allá gravado yeso es lo único que nos respalda a
nosotros, es lo único que nos defiende, o es lo único que
nos puede perjudicar en cualquier momento, por fortuna
nosotros tenemos aquí un sistema de grabación muy importante
y del cual nos garantiza la responsabilidad con el cual cada
uno utiliza este micrófono y no fue así que compañeros para
tratar de perjudicar a un grupo de amigos utilicemos de esa
manera el estamento público o utilicemos de esa manera algo
que es tan delicado y que no se puede manipular y por el
contrario lo que queda gravado, gravado esta, que la ley o
que el reglamento interno, que el reglamento no lo permite
porque se dice que debe ser fiel copia del audio las actas
del concejo de Bucaramanga, pues claro que si o puede ser
sucinto pero sin salirse de lo que se dice de la idea que
presenta cada concejal, por eso señor presidente, la doctora
Carmen Lucia decía que aquí hay que nombrar una comisión, si
hay que nombrar una comisión para revisar esas actas, esas
actas que fueron presentadas en bloques aquí en el concejo
de Bucaramanga y que sacaron una sola acta, mire que
tristeza o mire que preocupación me da, sacaron única y
exclusivamente el acta No 165 que la necesitaban para
anexarla, fue la única que creo que la secretaria de ese
entonces la saco, la manipulo y fue la que entregaron y que
yo creo que es un documento público, un documento que fue
tocado, un documento del cual se está desviando allá al
ministerio público para caer en error y nosotros sabemos que
inducir al error a los jueces de la república es un tema muy
delicado, tratar de inducir algo que no es cierto eso hoy se
está castigando duramente aquí en la justicia colombiana y
yo creo que nosotros no podemos caer en ese error y esto es
un ejemplo para los funcionarios, para las personas que
están trabajando en el concejo de Bucaramanga que lo que
gravado esta, es lo único que se puede copiar textualmente
no se le puede anexar cosa diferente a la idea que cada uno
pueda presentar, de tal manera señor presidente que nosotros
hoy en día la única tranquilidad que tenemos es que hemos
hecho un ejercicio democrático limpio y transparente y por
eso le estamos dando aquí la cara a la ciudad de Bucaramanga
diciéndole que claro que si estamos muy preocupados pero nos
duele que hayan utilizado personas que no sabían cuáles son
las consecuencias que pueden tener haber tocado un documento
público para presentarlo y llevarlo a un estamento judicial
como es el Tribunal de Santander. Yo creo que esto no puede
seguir sucediendo
recalcarles que eso
grabación que queda.,

y jamás para los funcionarios
documento, es una
el acta es porque

no es jugar, es un
ahí y cuando se saca

DE.........
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es algo que se tiene que tener transcrito para presentar y
publicar estos actos administrativos y si no solo se
quedaría en una grabación, pero el concejo de Bucaramanga
necesita unos anales yesos son los que están reflejados
porque el concejo habla a través de acuerdos municipales y
habla a través de las actas que son las que nosotros
fabricamos aquí con las intervenciones y con los proyectos
que se hacen en cada sesión, pero presidente también me
preocupa que una bancada se retire porque disque no podemos
en proposiciones y varios tocar un tema que es de la
corporaclon, mas irresponsables seriamos honorables
concejales tocar este tema en los pasillos del concejo de la
ciudad o en las calles de Bucaramanga, lo estamos haciendo
en el concejo porque el acto se produjo en el concejo de
Bucaramanga y no se produjo en ninguna otra institución
diferente a la que estamos hablando en el día de hoy, me
parece más irresponsable que la bancada se levante y no
tenga la capacidad de discernir , de discutir o por lo menos
de escuchar algo que está sucediendo en la corporación que
es de todos, que aquí nos eligieron fue a los 19 concejales,
pero aquí vamos a ver a donde tiene que llegar esta
irresponsabilidad que sucedió en la institución, porque aquí
lo que se está golpeando es el concejo de Bucaramanga, aquí
lo que se está golpeando es la institucionalidad del concejo
de la ciudad, porque es que manipular un documento público
es muy delicado, manipular un documento público a través
del notario o de la persona o la presunción de la persona
que lo hayan hecho es muy grave para la corporación concejo
de Bucaramanga y nosotros como concejales tenemos que ser
muy responsables en ese tema, no poder dejar presidente
pasar desapercibido, a que fue que esto, no señores esto
tiene que tener una responsabilidad y esa personas tiene que
responder por qué se indujo a llevar una prueba que no es
cierta que no existe y que prácticamente es manipulada
totalmente diferente a la base fundamental que es el audio y
es el que nos responde y es el que está bajo custodia de
aquí del concejo de Bucaramanga y es al fin y al cabo el que
nos va a dar a nosotros veracidad del acto administrativo
que se hizo en esa fecha y del cual hoy estamos discutiendo
y que estoy plenamente seguro que lo único que se hizo fue
un ejercicio democrático y que no estaba premeditado o era
que tenía que tener alguna premeditación, o era que tenía
que ver una elección de personas que ya venían con nombre
propio, no la democracia se hace aquí dentro del recinto,
aquí pidieron ahorita que se hiciera votación nominal para
el orden del día y ganaron las mayorías para que se cambiara
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el orden del día, será que eso no es democracia y si hubiese
ganado el negativo estuviésemos en otro punto del orden del
día porque para eso se hace el ejercicio de las mayorías y
de las minorías, o era que ese día teníamos que tener una
persona ya premeditada para elegir, no señores, aquí se hizo
el ejercicio dentro del concejo y se eligió una mesa
directiva por mayorías yeso está en el audio presidente,
muchas gracias.

El Presidente: A usted honorable concejal tiene la palabra
el concejal Christian Niño Ruiz.

INTERVENCION DEL CONCEJAL CHRISTIAN NIÑO RUIZ: presidente un
saludo para usted, para la mesa directiva, mis compañeros
del concejo, a las autoridades, en fin a todas las personas
que nos han permitido acompañarnos. Presidente pues yo
pienso que es muy triste estar en este momento nosotros
desarrollando una problemática que es fruto de la soberbia
presidente, que es fruto de la falta de capacidad política
para entender los procesos democráticos, como en un proceso
hay veces se gana, hay veces se pierde, yo lo dije en una
plenaria, yo soy el único concejal que lleva seis años
plenamente en la oposición, fui expulsado de la presidencia
por varios motivos de un concejal tres veces, usted no puede
estar acá, porque usted es de la oposición y pues yo salí
como despavorido de la presidencia, como pepa de guama
doctor John y hoy día nos encontramos nosotros como
vulnerados en nuestro fuero familiar, en nuestro fuero
personal, incluidos en una serie de demandas, en una serie
de situaciones, ver una mesa directiva que el único pecado
fue que estuvimos a las siete de la mañana juiciosamente
como había sido la cita de ese martes doce votando la mesa
directiva, o sea nosotros teníamos que llegar a las nueve
como llegaron ellos, o a las ocho o a las siete y media,
presidente nosotros si vemos, los concejales aquí presentes
si vemos con extrañeza y de aquí de este debate del día de
hoy tristemente van a salir personas muy perjudicadas fruto
de la soberbia y la ignominia de una persona que solo quiere
hacer daño, que triste es no saber perder, que triste es
saber que concejo como el Bucaramanga hoy estemos todos
incluidos en un proceso que tilda de lo penal, como si
nosotros fuéramos delincuentes, que triste es que la verdad
de ciertos concejales se ve comprometido cuando presentan
documentos falsos ante las autoridades, que triste es ver
que supuestamente hay unos culpables pero no se cual sea el
motivo mayor de no se cual sea el motivo
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mayor de esa exposición si tildar a una persona que es la
notaria del concejo como es la secretaria en ese tiempo la
doctora Nubia o sencillamente ver como personas ponen
demandas contra los concejales, contra una mesa directiva
por el simple hecho de haber perdido no la presidencia, no
la vicepresidencia, no la segunda vicepresidencia, sino
propiamente la secretaria o sea que tremendo es ver como la
secretaria Nubia una persona que durante seis años fue tan
correcta se llena tambien de soberbia y se deja manipular y
se deja manosear en su cuero para hacer cosas indebidas,
presidente sabemos que de aquí van a salir cosas muy
delicadas, yo solo le pido a mis compañeros del concejo que
tengan paz en su corazón y no dejemos que la soberbia nos
llene de rabia, nos llene de ira y que vayamos a cometer aun
situaciones peores yo pido que sea la paz, esa paz que viene
de Dios en nuestros corazones y no dejemos que Bucaramanga
pueda en este momento pueda ser afectada por las decisiones
de unas personas que con su soberbia y con su falta de
respeto con la ciudad están cometiendo hechos supuestamente
delictuosos como es la falsedad, como es hacer que personas
ajenas a todo este problema incurran en estos problemas, aun
presidente nuestras familias hoy día están siendo afectadas,
por qué, por que no hay garantías, tenemos hoy día una
persona que de ser de nuestros aprecios paso hacer como una
sheriff que quiere llamar todos los días a la Fiscalía y a
la Procuraduría y a un lado y al otro como a llevar como si
fuera un busca recompensas. Yo pienso presidente que
nosotros hemos actuado de una manera correcta, que hemos
trabajado unos mas, otros mas y otros un poco menos, pero
nosotros todos los concejales hemos podido responderle a
nuestra comunidad por el hecho de que nos eligieron y por el
hecho que estamos aquí, nosotros somos solidarios presidente
con usted, con la mesa directiva y tenga la seguridad
presidente que nosotros no vamos a permitir que las personas
que quieren dañar la buena imagen del concejo volviéndola
mala lo vayan hacer, tenga la seguridad que nosotros nos
unimos y somos un solo equipo contra esta situación que hoy
día con toda la tristeza me da pena con Bucaramanga, que
Bucaramanga tenga que conocer que en el concejo estamos
trabajando en medio de tramposos, en medio de
falsificadores, en medio de personas que no son digna de
confianza y de honestidad, doctor Christian que triste es
que ahoritica nos toca pasar y llamar mañana a los
cerrajeros para ponerles una chapa de seguridad a nuestros
cubículos porque si son capaces de hacer esto, señor
guárdanos de lo malo que pueden hacer y al partido liberal-
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que siempre ha sido nuestra
porque se que sus filas
presidente.

admiración revise sus filas,
están contaminadas, gracias

El Presidente: A usted honorable concejal tiene la palabra
el honorable concejal Edgar Suarez Gutiérrez.

INTERVENCION DEL CONCEJAL EDGAR SUAREZ GUTIERREZ: Un saludo
presidente, saludar a los concejales a la mesa directiva y
alas demás personas que nos acompañan por la web que se que
son bastantes, los medios de comunicación que tambien están
pendientes de este importante debate y al partido liberal
que tambien me contaron están por acá escuchando, un saludo
para todos los liberales que están aquí presentes
escuchándonos. Mire quiero resaltar el discurso que acaba de
dar Christian Niño, una persona como Christian aprecio ser
su amigo ha tocado un tema muy sensible y es que hoy esta
perdiendo la ciudad, esto que estamos viviendo en el concejo
es un acto totalmente bochornoso, en esta construcción de
democracia, en un país donde hemos tenido que colocar muchos
muertos para construir una democracia y vernos hoy día
tristemente enredados, envolatados en esta situación tan
bochornosa le da a uno tristeza los muertos que han
construido la democracia en mi país, le da a uno tristeza
porque es que la democracia nuestra como la democracia de
los países han tenido muchísimos muertos y hemos tenido que
sacrificar a mucha gente para tener acá la democracia que
tenemos, para uno resulta triste que un acto tan bochornoso,
un acto tan bajo quien pierde es la democracia hoy estamos
perdiendo nosotros los concejales, hoy estamos perdiendo los
políticos en esta actividad política que es tan supremamente
mal vista por todo el mundo tener nosotros que vivir en
carne propia lo que el concejo hoy vive, lo que vive la mesa
directiva del concejo, lo que vive esta coalición de los
diez demandados, ultrajados, amenazados, perseguidos porque
nos están persiguiendo, amenazando, ultrajando, yo mañana
tengo que ir a pagar al abogado para que me acompañe a
asistir a esa demanda y no tengo plata para eso, me toca
conseguirla, toca ir y buscar la plata para poder llevar al
abogado para que me asista porque no tengo dentro de la
construcción de estas ayudas que muchos concejales tienen
ni actividades de negocios, ni actividades de todo de lo
mucho que ellos tienen yo no, tengo que salir y buscar la
plata prestada mañana para poder buscar a alguien que me
asista entonces nosotros lo que estamos llevando
prácticamente acá, colocando la cuota de sacrificio, la
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cuota económica, somos perseguidos y
prácticamente arrinconados por todavía lo
viendo la fabricación y la construcción de

somos hoy día
peor que estamos
pruebas Dios mío

en un país donde estamos saliendo de los falsos positivos,
en un país donde estamos saliendo de la fabricación de
testigos, un país que ha tenido que llevar tanto del bulto
con esas ideas supuestamente astutas e inteligentes de otros
porque acá en este país la astucia y la inteligencia es
usada para lo malo, falsos positivos, fabricación de
testigos y tener que en el concejo estar viviendo la
fabricación de pruebas son unos bienes pero no tienen
ninguna medida yo estoy muy triste el día de hoy, muy triste
con mi democracia, estoy muy triste hoy de representar una
mesa directiva que ha sido perseguida y que hemos sido
generosos desde ese estrado como presidente hemos sido
generosos, hemos dado garantías, le hemos dado palabra,
acabamos de salir de un cabildo donde se hizo todo con
altura, tratando de colocar en alto el nombre del concejo
para que con estos actos bochornosos como los que hoy día
encontramos de fabricaciones falsas de pruebas termine el
concejo nuevamente involucrado en un acto bochornoso
producto de una sola persona y para mi es triste decirlo así
pero hoy yo no me siento orgulloso de pertenecer a la mesa
directiva, no me siento orgulloso de ser concejal, me da
tristeza estar en este recinto, me da mucha tristeza ser
concejal de Bucaramanga saber que tenemos que estar
perseguidos de compañeros tan bajos, tan mezquinos que nos
han hecho tanto daño en estos tres meses, en estos tres
meses le han hecho mucho daño a la democracia de Bucaramanga
por la falta de grandeza, por la mezquindad, por la soberbia
que hemos tenido que estar involucrados todos nosotros y en
el cual hemos tenido en el pellejo nuestro tener todas las
noche que llevarlo a nuestras casas y hogares cargas
innecesarias de tristeza. Yo soy una de las personas que me
siento afectada por haber recibido esa dignidad de
presidente, que si gracias amigos ustedes me eligieron pero
han sido tres meses supremamente difíciles, nadie sabe como
me levanto y como me acuesto con la presión de los oficios,
de los reclamos, de las demandas, de las injurias, de las
calumnias, de las mentiras, de todo lo que lo coloca uno
esta señora Sonia Navas, de todo lo que nos ha hecho Sonia
Navas, de todo el mal que le ha hecho al concejo y estamos
pagando nosotros en carne propia la soberbia, la mezquindad,
la bajeza eso es lo que ha vivido hoy en día el concejo de
Bucaramanga. Entonces amigos y amigas yo simplemente le digo
a todos los compañeros muy triste de ser concejal de
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Bucaramanga, muy triste de ser presidente del concejo de
Bucaramanga, muy triste de pertenecer a este cuerpo
colegiado de Bucaramanga, sabiendo que lo que están haciendo
y lo que han llegado hacer solamente para atacarnos, para
hacernos gastar plata de nuestros bolsillos, la plata de
nuestros hijos, tener que yo sacar la plata, buscar abogado
para poder pagar y para poder defenderme; entonces yo si les
digo amigos, compañeros yo estoy hoy totalmente triste por
lo que le pasa a la ciudad, triste por lo que le pasa al
cabildo , triste por lo que le pasa acá al concejo, acabamos
de dar un numero alto en el cabildo municipal y en un día
nos lo borran con este acto bochornoso que hoy día tenemos
que vivir, muchas gracias presidente.

El Presidente: Continuamos con el orden día señor
secretario, tiene la palabra el concejal Wilson Ramírez.

INTERVENCION DEL CONCEJAL WILSON RAMlREZ GONZALEZ: Estamos
en la discusión de una proposición
la doctora Carmen Lucia Agredo
votación y seguidamente pido que
quórum señor presidente.

señor presidente que hizo
y debe ser sometida a
se haga verificación del

El Presidente: La proposición que hace la honorable concejal
es la de nombrar una comisión accidental, lea por favor la
proposición señor secretario.

El Secretario: Proposición No uno: Desígnese una com í sí.ón
accidental para que se haga una revisión literal de la
transcripción del acta 165 de noviembre 12 de 2013,
proposición presentada por los honorables concejales Carmen
Lucia Agredo Acevedo, Jhan Carlos Alvernia Vergel, Cleomedes
Bello Villabona, John Jairo Claro Arévalo, Carlos Arturo
Moreno Hernández, Christian Niño Ruiz, Raúl Oviedo Torra,
Sandra Lucia Pachón Moncada, Wilson Ramírez González, Edgar
Suarez Gutiérrez, leída la proposición señor presidente.

El Presidente: En consideración la proposición, la aprueban
los honorables concejales, tiene la palabra.

INTERVENCION DEL CONCEJAL CLEOMEDES BELLO VILLABONA:
presidente para votación nominal para esta proposición.

El Presidente: Votación nominal para esta proposición señor
secretario.
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El Secretario: Llamado a lista para votación nominal
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO Positivo
JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL Positivo
MARTHA ANTOLINEZ GARCIA
CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ
DIEGO FRAN ARIZA PEREZ
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ
CLEOMEDES BELLO VILLABONA
DIONICIO CARRERO CORREA
JOHN JAIRO CLARO AREVALO
HENRY GAMBOA MEZA
NANCY ELVIRA LORA
CARLOS ARTURO MORENO HERNANDEZ
SONIA SMITH NAVAS VARGAS
CHRISTIAN NINO RUIZ
URIEL ORTIZ RUIZ
RAUL OVIEDO TORRA
SANDRA LUCIA PACHON MONCADA
WILSON RAMIREZ GONZALEZ
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ

Positivo
Positivo

Positivo

Positivo

Positivo

Positivo

Positivo
Positivo
Positivo
Positivo

Señor presidente doce votos positivos, siete votos ausentes.

El Presidente: Ha sido aprobada la proposición, continuamos

con el orden del día.

El Secretario: aprobada la proposición señor presidente.

El Presidente: Para nombrar la comisión, se comisiona al
honorable concejal Carmen Lucia Agredo Acevedo, a Sandra
Lucia Pachón Moneada, a Jhan Carlos Alvernia Vergel, a Diego
Fran Ariza y a Christian, verificamos a
Agredo, Sandra Lucia Pachón Moneada, a Jhan
Vergel, continuamos con el orden del día.

Carmen Lucia
Carlos Alvernia

El Secretario: 6.- LECTURA DE COMUNICACIONES.

El Presidente: Hay comunicaciones.

El Secretario: No señor presidente, no hay comunicaciones

sobre la mesa.

El Presidente: No hay comunicaciones sobre la mesa
continuamos con el orden del día señor secretario.
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El Secretario: 7. EVALUACION DEL CABILDO ABIERTO TEMA PLAN
DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE SEGUNDA GENERACION DE 2013 -
2027 DEL MUNICIPIO DE BUCARAMANGA.

El Presidente: Tiene la palabra el honorable concejal Edgar
Suarez Gutiérrez.

INTERVENCION DEL CONCEJAL EDGAR SUAREZ GUTIERREZ: gracias
presidente, mire voy hacer un informe muy rápido y sucinta
del cabildo. Asistieron alrededor de 500 personas al recinto
durante los tres días, se radicaron 311 ponencias, se
escucharon 178 ponencias, el miércoles 57, el jueves 82 y el
viernes 39 y no se presentaron 133 personas a las
ponencias. Se invitaron a todos los secretarios de despacho,
se hicieron más de 300 llamadas, se enviaron mas de 200
cartas, se visitaron mas de 25 medios de comunicaciones,
logramos salir casi en todos los medios de comunicación, los
valores o los recursos conseguidos para esto todos fueron
totalmente gestionados por nosotros y el apoyo del despacho
de la secretaria de planeación, no hubo erogación económica
por parte del concejo, entonces todo fue gestionado se
vinculo coca cola con el liquido, se vinculo el acueducto
tambien con la hidratación, Neomundo facilito el sitio, el
lugar durante los tres días y los valores adicionales fueron
gestionados o aportados por la secretaria de planeación con
los operadores y los operadores que tienen acá tambien la
secretaria de desarrollo, entonces fue un acto que nos dejo
muy bien rankeados. La presencia constante de la Contralora
y el Personero le dio legitimidad grande al evento, los
lunares que de pronto tenemos que decirlos la ausencia de
Gasoriente de quien yo les voy a pedir el favor yo no se
quien es la dueña de Gasoriente, eso debe ser una empresa de
España para que los asesores nos averigüen quien es el dueño
de Gasoriente y yo si les voy a pedir a los concejales
envíen una carta muy fuerte allá a España al que sea el
dueño de esa empresa diciéndole la ausencia total de
Gasoriente, lo mismo enviarle una carta al alcalde de
Medellín diciéndole la ausencia de la electrificadora y
tambien las curadurías urbanas hubo una curaduría que nunca
se hizo presente tambien enviarle una carta muy fuerte, hubo
una que no fue cierto?, entonces las curadurías, del resto
yo creo que ese fue el lunar la ausencia de ellos, los
secretarios de despachos después de lo que dijirnos
estuvieron presentes, yo doy un balance muy importante que
cosas buenas y ahí si les voy a pedir el favor a ustedes
concejales y es que nosotros desde el concejo debemos.,
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fortalecer el proceso del cabildo abierto la presencia del
Contralor y del Personero es muy importante, la realización
de mesas de trabajo previas para que las ponencias sean
mucho mas elaboradas y de mucho mas contenido, tambien es
algo que se puede reglamentar entonces acá lo que queda es
trabajo para reglamentar pero yo creo que los cabildos
abiertos nuestros todos descentralizados y todos van hacer
mas o menos así con ese mismo formato, los cabildos deben
ser donde la comunidad y los concejales estén muy bien
acomodados, que estemos muy bien atendidos y tengamos unos
resultados muy importantes; entonces eso en términos
generales es el informe, se les va a enviar a cada
secretario las ponencias en un cd y por lo demás presidente
el día de hoy elegir la comisión que el próximo sábado
traiga las conclusiones acá al cabildo municipal porque las
conclusiones las debemos dar nosotros el próximo sábado,
entonces hay que nombrar una com.ísí.ón para que saque las
conclusiones de dicho cabildo y se le de respuesta a todas
las personas que hicieron la ponencia, presidente para
dejarle que ojala sean unas tres personas, espero me incluya
ahí en el tema de las conclusiones en esa comisión
accidental para que terminemos este proceso ya como es
debido con la entrega de las conclusiones del cabildo muchas

gracias.

El Presidente: A usted honorable concejal, tiene la palabra
la concejal Sandra Lucia Pachón.

INTERVENCION DE LA CONCEJAL SANDRA LUCIA PACHON MONCADA:
Gracias presidente, de una manera muy corta pero no podía
dejar pasar por alto dar una gran felicitación a la mesa
directiva en cabeza de su presidente honorable concejal
Edgar Suarez Gutiérrez, compañero de la bancada de cambio
radical se que usted ha sido una persona muy juiciosa, muy
responsable, muy dedicada yeso hay que resaltarlo a nivel
de la corporación al igual que la honorable concejal Carmen
Lucia Agredo Acevedo y honorable concejal Raúl Oviedo Torra
quienes de una manera muy juiciosa tengo que decirlo en
estos días vimos el trabajo permanente con todo el grupo
logístico que permitió que se llevara a cabo en las
instalaciones Neomundo el cabildo abierto, vimos como los
medios de comunicación presentaban prácticamente los avances
del cabildo abierto, vi a través de este ultimo periódico
que se llama el quince y ADN Y otros mas, Juvenal
participando muy de frente en este cabildo abierto como
muchos periodistas hoy nos acompañan haciendo presencia
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y demostrando que el concejo de Bucaramanga si trabaja y
trabaja por la verdad. Hay que decir tambien que la Policía
Nacional su apoyo, la Defensa Civil, Bomberos todos los que
estuvieron básicamente allí permitiendo que el desarrollo
del mismo tuviera la altura que podemos mostrarle a la
ciudad de Bucaramanga, la presencia del señor alcalde el
doctor Luis Francisco Bohórquez tambien señalando que la
participación democrática es fundamental, el concejo dio la
muestra de que en cualquier proceso debe tener en cuenta
pues el tema de la comunidad, de los gremios de las
asociaciones y todo eso se vio en el cabildo abierto, así
que los felicito y espero que en los próximos cabildos que
vengan como usted lo decía presidente se hagan de verdad a
nivel de los sectores, ahí estaremos de acuerdo a los que
lleguen aquí en el concejo aprobándolos y ojala que estos se
descentralice por lo demás manifestarles de verdad esa gran
complacencia de muchos dirigentes presidentes de juntas,
ediles quienes al final de este evento democrático señalaron
la importancia que el concejo le dio a cada uno de ellos que
pudieran expresarse, lograr entregar sus ponencias y que hoy
reposan en el concejo de la ciudad, finalmente nos queda
que, las conclusiones y vendrá el estudio muy detallado de
cada uno de los componentes que integran este gran documento
del Plan de Desarrollo. Honorable concejal Cleomedes Bello
usted que es el coordinador de ponentes y yo como ponente
del mismo y usted honorable concejal Raúl Oviedo Torra pues
nos queda un trabajo muy preciso así como lo hicieron la
mesa directiva, pues tampoco vamos a dejar que este Plan de
Ordenamiento Territorial pues prácticamente hay que seguir
su curso y obviamente la democracia y la participación
seguirán vigentes en la comisión segunda yeso lo
desarrollaremos a través de los días después de semana
santa, muchas gracias presidente.

El Presidente: A usted honorable concejal, tiene la palabra
el honorable concejal Cleomedes Bello Villabona.

INTERVENCION DEL CONCEJAL CLEOMEDES BELLO VILLABONA: Gracia
presidente, presidente es que es importante ojala que
tengamos la oportunidad y con el presidente del concejo
aprovechar nosotros que tenemos que rendir una ponencia y
tenemos que estudiar el Plan de Ordenamiento en la comisión,
que en las conclusiones estemos presentes, así la comisión
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las propuestas presentadas en el cabildo que algunas fueron
muy importantes, que algunas propuestas fueron de verdad van
a mover lo que tiene que ver con el Plan de Ordenamiento
Territorial y nos van a dar a nosotros una idea cuando
lleguemos a la comisión para empezar el respectivo estudio,
de tal manera señor presidente que esos tres días no fueron
en vano por el contrario hay ponencias desde luego como todo
en cualquier situación pero así como se presentaron
ponencias tan importantes desde el cual nosotros, yo que
tuve la oportunidad ya de leer parte del Plan de
Ordenamiento Territorial y temas que nos dejaron preocupados
como CAMACOL que nos presento algunas inquietudes y del cual
tenemos que estudiarlas muy seriamente, la Sociedad de
Ingenieros son temas del cual tenemos que seguir estudiando
porque de las conclusiones no vamos a dar simplemente volver
a leer que Pedro dijo tal cosa presidente, hay que hacer
unas conclusiones muy resumidas, muy concretas pero
técnicamente dirigidas al Plan de Ordenamiento Territorial
presidente por grande que haya sido la intervención ciento
y pico pero yo creo que las conclusiones deben ser muy
técnicas y del cual a partir de mañana empecemos a reunirnos
con el secretario de planeación que es el que maneja el tema
y empecemos a darle ya las respuestas para hacer el
conglomerado del próximo sábado, gracias señor presidente.

El Presidente: A usted honorable concejal, tiene la palabra
el honorable concejal Christian Niño Ruiz.

INTERVENCION DEL CONCEJAL CHRISTIAN NIÑO RUIZ: Presidente
muchas gracias, presidente sobra decirlo pero realmente lo
que vivimos en estos tres días del POT pues vimos el apoyo
de todos los concejales todos absolutamente todos
contribuyendo de una manera positiva en el desarrollo,
presidente y como lo decía nuestro Personero el doctor
Augusto Rueda la mayoría de ponencias son ponencias que no
obedecían al POT por consiguiente de una manera y de otra el
desarrollo y el resumen de todas estas ponencias yo pienso
doctor Cleomedes que no va a ser tan difícil porque la
mayoría de ponencias son muy sosas no tienen profundidad
pero hay unas ponencias muy buenas que vale la pena
tenerlas en cuenta y entender algo que el estudio del POT
empiezan a partir de las conclusiones del cabildo, gracias

presidente.

El Presidente: A usted honorable concejal, tiene la palabra
el concejal Wilson Ramírez por tercera vez.
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INTERVENCION DEL CONCEJAL WILSON RAMIREZ GONZALEZ: Gracias
señor presidente, saludar nuevamente a los concejales, ya en
el tema puntual frente al tema del Plan de Ordenamiento
Territorial ya lo han dicho aquí los honorables concejales
que fue un éxito la participación ciudadana, afortunadamente
señor presidente se le dio la inmensa posibilidad a cada uno
de los lideres de los sectores de la ciudad, así fueran del
sector del campo donde trajeran sus inquietudes, así no
fueran todas sobre el Plan de Ordenamiento Territorial pero
se abrió un espacio para que la gente de Bucaramanga
manifestara sus necesidades insatisfechas y de pronto
pareciera que no tocaran con el Plan de Ordenamiento
Territorial pero que en el fondo si porque los Planes de
Ordenamiento Territorial llegan es a ordenar una ciudad a
ponerla en punto frente a las cosas señor presidente, yo
celebro que se haya escuchado a todos los que fueron y que
su ponencia fuera la que fuera fue consignada en ese cabildo
y señor presidente y seria importante para la comisión que
se va a nombrar que definitivamente se les de una respuestas
claras a
en este
decía el

esas personas que intervinieron con esas ponencias
cabildo abierto. Yo llamo la atención porque lo
señor presidente el día que clausuro el cabildo que

ahora no nos vengan con el cuento que este documento no se
puede tocar y que definitivamente si hubo proposiciones de
la comunidad que verdaderamente se deben revisar en el
proyecto de acuerdo, que el concejo tenga la capacidad para
hacerlo señor presidente, Yo llamo la atención porque el
señor presidente en su intervención de finalizar el cabildo
manifestó que ese documento en su discusión en el concejo de
Bucaramanga debería tener la inmensa posibilidad que si hay
cosas que no estarnos de acuerdo se le hagan las
modificaciones muchas gracias señor presidente.

El Presidente: A usted honorable concejal, tiene la palabra
el concejal Christian Arguello.

INTERVENCION DEL CONCEJAL CHRISTIAN ALBERTO ARGUELLO GOMEZ:
Gracias presidente, no me voy a tornarlos diez minutos, con
nueve son suficientes. Solamente para reconocer el
importante trabajo que se hizo durante el cabildo abierto,
cornolo decía mi compañero Wilson Ramírez a pesar de que el
día y medio primero fueron la expresión de la necesidad de
otros ternas que se salen del POT, si fue la comunidad
escuchada y yo lo que quería era reconocer ese trabajo tan
importante que hizo el concejo de Bucaramanga porque la
ciudadanía cuando se siente escuchada se siente respaldada a
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pesar de que hubo momentos ahí tambien de calor, lo que
quiero pedirle presidente es que ahora que se inicia doctor
Cleomedes ahora que se inicia el estudio en comisión del
Plan de Ordenamiento Territorial, el acompañamiento
permanente de la Procuraduría es fundamental que este
organismo de control acompañándolos a ustedes a fin de que
todo tenga un tramite previamente a pesar que haya un
control posterior que tengan ese acompañamiento que de la
tranquilidad a la ciudadanía de saber que los organismos de
control y tambien la Contraloría si tienen que estar para
poder brindarle a la ciudad un Plan de Ordenamiento
Territorial de la manera mas correcta, tranquila y
transparente corno lo tiene que exigir y el- reconocimiento
para todo el equipo de trabajo yo creo que se hizo un buen
trabajo presidente en el cabildo abierto que fue reconocido
por toda la ciudad, muchas gracias.

El Presidente: A usted honorable concejal, mire vamos a
nombrar la comisión para sacar las conclusiones del cabildo
abierto del Plan de Ordenamiento Territorial de segunda
generación 2013 -2027 del municipio de Bucaramanga por lo
tanto yo pienso que es importante que en esta comisión estén
tanto el coordinador de ponentes y los ponentes que serian
el doctor Cleomedes Bello Villabona, Sandra Lucia Pachón
Moneada, tambien el presidente de la corporación Edgar
Suarez, Raúl Oviedo Torra y Wilson Ramírez. Continuemos con
el orden del día señor secretario.

El Secretario: Agotado el orden del día señor presidente.

El Presidente: Agotado el orden del día se cita para mañana
a las siete de la mañana.

Para constancia se firma para su aprobación en plenaria.

Firma:

Presidente H.C. EDGAR

Secretario General FELIX MARINO

Elab: L.B.T.~~~
Reviso: carmen-~c~..


